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  رهبر دائم ارکستر سمفونیک 
تهران با اشاره به اینکه در روند اجرای 
آثار محدودیتی قائل نیست، گفت: 
ارکسترهای سمفونیک و ملی باید 
موسیقی‌ فیلم‌ها را بنوازند، همچنین 
قطعات موسیقی با اجراهای بسیار 
پخته‌تر می‌شوند تا ویژگی‌های خود 
را به نمایش بگذارند و به اوج برسند. 
نصیر حیدریان، موسیقیدان و رهبر 
ارکستر متولد تهران، نخستین گام 
موسیقی خود را در سن ۶ سالگی 
مدرسه  در  تحصیل  با  همزمان 
موسیقی گذاشت و در هنرستان 
به تحصیل در  موسیقی مشغول 
تئوری  و  ترومبون  ساز  رشته 
موسیقی شد. وی پس از دریافت 
دیپلم در رشته ساز ترومبون به‌عنوان 
نوازنده در ارکستر سمفونیک تهران 
فعالیت خود را آغاز کرد و به مدت ۲ 
سال در کنار کار اصلی خود، به‌عنوان 
رهبر و سرپرست گروه کُر ارکستر 
سمفونیک تهران نیز فعالیت داشت. 
حیدریان سال‌ها بعد برای ادامه 
تحصیل راهی کشور اتریش شد و در 
دانشگاه موسیقی و هنرهای نمایشی 
شهر وین، رشته ساز ترومبون را 
زیرنظر Horst Küblböck  ادامه 
داد و در سال‌های ۱۹۹۱ تا ۱۹۹۷ 
میلادی در دانشگاه موسیقی شهر 
گراتز تحصیل خود را در رشته 
رهبری ارکستر زیرنظر استادانی 
 Martin Turnovsky , همچون
 Arturo Tamayo , Wolfgang
Bosic  ادامه داد. وی در سال 
جایزه  دریافت  به  موفق   ۱۹۹۹
 Die Richard Wagner
شد   Stipendienstiftung
و پس از اتمام تحصیل و دریافت 
دیپلم رهبری، سرپرستی چندین 
ارکستر و آنسامبل را به عهده گرفت. 
حیدریان از سال ۲۰۰۳ به‌عنوان 
استاد دانشگاه در رشته رهبری 
و  موسیقی  دانشگاه  در  ارکستر 
هنرهای نمایشی شهر گراتز فعالیت 

ارکسترهایی  سرپرستی  و  دارد 
همچون ارکستر بادی، موسیقی 
فیلم را به عهده دارد و در کنار کار 
اصلی و هنری خود، مسترکلاس‌های 
رهبری متعددی را در کشورهای 
اتریش، کره‌جنوبی و ایران برگزار 

می‌کند.
  ارکسترهای ما خوب است

 همچنین این موسیقیدان در 
سال‌های گذشته بارها به ایران 
آمده و ارکستر سمفونیک تهران و 
ارکستر ملی ایران را رهبری کرده 
است. حیدریان مردادماه امسال طی 
حکمی از سوی مجید زین‌العابدین، 
مشاور وزیر فرهنگ و ارشاد اسلامی 
و مدیرعامل بنیاد رودکی وقت و 
با پیشنهاد اعضای شورای هنری 
ارکستر، برای یک دوره یکساله به 
عنوان رهبر دائم ارکستر سمفونیک 
تهران انتخاب شد. این موسیقیدان 
و رهبر ارکستر در پاسخ به سوالی 
مبنی بر اینکه آیا معتقد بر این 

هستید که قطعات و آثار ارکستر ملی 
به سمت آثار حرفه‌ای‌تر پیش رفته 
است و شنونده عادی و معمولی شاید 
نتواند خیلی با آثار آن ارتباط برقرار 
کند؟ به »ایرنا« گفت: موضوعی که 
به آن معتقدم این است که نوازندگان 
ارکستر سمفونیک تهران و ارکستر 
ملی ایران، مانند وزنه‌بردار می‌مانند. 
یک وزنه‌بردار اگر بخواهد وزنه‌ای 
را بلند کند، ابتدا کارش را با وزنه 
پنج کیلویی آغاز می‌کند، سپس 
به‌تدریج باید وزنه‌های ۱۰، ۱۵، ۲۰ 
و ۴۰ کیلو بردارد تا عضلاتش قوی 
شود و به هدف موردنظرش دست 
پیدا کند. وی افزود: ارکسترهای 
ما هم خوب است به جز قطعاتی 
مخاطبان  و  هستند  ساده‌تر  که 
علاقه‌مند به شنیدن آنها هستند، 
بتوانند قطعات پیچیده و به اصطلاح 
سنگین‌تری را بنوازند تا تکنیک 
ارکسترها ارتقا پیدا کند، همچنین 
گوش‌های مخاطبان هم به تدریج 

بتوانند این قطعات را هضم کنند 
و بشنوند.

 »قطعه«  مدام نواخته شود
 حیدریان در پاسخ به این سوال 
که آیا شایسته است ارکسترهای 
ملی و سمفونیک، موسیقی‌های 
کنند؟  اجرا  و  بنوازند  را  فیلم 
اظهارکرد: با این رویکرد موافق 
هستم، از آن رهبران نیستم که 
بگویم ارکستر سمفونیک فقط باید 
قطعات کلاسیک را بنوازد حتی 
من در برنامه‌ریزی‌هایی که برای 
انجام  ارکستر سمفونیک تهران 
دادم، این ارکستر در سال یک 
شب باید یکی از کنسرت‌هایش را 
به موسیقی فیلم اختصاص دهد؛ 
همزمان صحنه‌هایی از فیلم‌های 
مورد نظر بدون صدا پخش شود 
و ارکستر نیز قطعات مربوط به 
آنها را اجرا کند؛ نواختن موسیقی 
فیلم تمرین خوبی برای ارکستر 
است و برای مخاطبان هم خیلی 
جالب خواهد بود. هر چیزی که 
خوب و با کیفیت انجام شود، با آن 
موافق هستم. این موسیقیدان و 
رهبر ارکستر با اشاره به اینکه در 
روند اجرای آثار محدودیتی قائل 
نیست، گفت: همیشه بخشی از 
دایره را بازمی‌گذارم، آن را کامل 
نمی‌بندم چون می‌دانم بالاخره هر 
چیزی می‌تواند بهترم باشد و به 
تدریج پیشرفت کند تا به آن اوج 
برسد و باید جا داشته باشد، قطعات 
موسیقی با اجراهای زیاد پخته‌تر 
می‌شوند، یک اثر موسیقی مانند 
یک سنگ می‌ماند؛ به عنوان مثال 
یک مجسمه‌ساز یک سنگ را به 
تدریج می‌شکند، می‌برد، درستش 
می‌کند تا تبدیل به یک فیگور و یک 
اثر هنری شود، قطعات موسیقی هم 
همینگونه است، با یکبار نواختن 
کامل نمی‌شود، باید مدام نواخته 
شود تا آن شخصیت و ویژگی خود 

را نشان دهد. 

 »رضا یزدانی« 
برای تیم‌ملی خواند 

 عبدا... باکیده: 
 »مهر سینمای ایران« موجب 

تشویق هنرمندان می‌شود
 یک نویسنده و کارگردان بیان کرد: برگزاری 
رویدادی همچون »مهر سینمای ایران« در 
استان‌های کشور، موجب تشویق هنرمندان 
به ساخت آثار باکیفیت‌ می‌شود و امکان 
بهره‌مندی فیلمسازان شهرستانی از ابزار فنی 
را فراهم می‌کند. »مهر سینمای ایران« به 
دبیری قادر آشنا برای نخستین‌بار در حال 
برگزاری است. »مهر سینمای ایران« با هدف 
تحقق استمرار شادابی و پویایی در محیط روانی 
سینمای کشور و توجه خاص به مقوله عدالت 
فرهنگی و هنری در دولت سیزدهم در راستای 
تکریم سینماگران پیشکسوت، فعالان سینمای 
ایران در رشته‌های مختلف و هنرمندان ایثارگر 
طراحی و پیش‌بینی شده است. این رویداد، از 
مهرماه در سراسر کشور آغاز شده و تاکنون 
ادامه دارد و اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی هر 
استان مسئول برگزاری آن است. تجلیل از 
برگزیدگان هنری، هنرمندان پیشکسوت و 
ایثارگر، نمایش فیلم‌های سینمایی، کوتاه 
و مستند و همچنین برگزاری کارگاه‌های 
آموزشی و نقد فیلم از جمله برنامه‌هایی است 
که استان‌ها برای »مهر سینمای ایران« اتخاذ 
کرده‌اند. به مناسبت برگزاری این رویداد، 
عبدا... باکیده، کارگردان پیشکسوت سینما 
و تلویزیون با اشاره به برگزاری این رویداد 
بیان کرد: سال‌هاست که جای خالی چنین 
جشنواره‌ای در سینما احساس می‌شد. »مهر 
سینمای ایران« هدف ارزشمندی دارد و 
اشاعه آن در تمامی مراکز استان‌ها، رویکردی 
عدالت‌خواهانه است. وی افزود: ادامه این 
رویداد در سال‌های آینده، موجب تشویق 
هنرمندان به تولید آثار باکیفیت می‌شود. 
همچنین شناخته‌شدن آنها در جامعه هنری، 
قدمی در جهت دیده‌شدن آثارشان است. 
کارگردان فیلم سینمایی »تو را دوست دارم« 
ادامه داد: اکنون دیگر مانند گذشته نیست که 
هنرمندانِ شهرستان‌ها، حتما باید به تهران 
بیایند تا بتوانند اثری را بسازند و یا شناخته 
شوند. فیلمسازان بسیاری داریم که در شهر و 
مناطق مختلفی زندگی می‌کنند؛ اما آثارشان در 
کشور اکران می‌شود و در جشنواره‌های ملی و 
بین‌المللی جوایز متعددی را دریافت می‌کنند. 
در واقع جایگاه‌شان را پیدا کرده‌اند و این جایگاه 
هنری و حرفه‌ای به مکان زندگی‌شان مربوط 
نمی‌شود. باکیده تصریح کرد: پیشنهاد من این 
است که سازمان سینمایی و وزارت فرهنگ‌ 
و ارشاد اسلامی، تسهیلات مادی در اختیار 

استعدادهای هنریِ استان‌ها قرار دهند. 

 پروژه تولید ترانه مردمی »ایران 
صدای نفسامه« برای حمایت از 
تیم‌ملی فوتبال ایران در جام‌جهانی 
۲۰۲۲ قطر توسط بخش خصوصی 
به پایان رسید. آهنگی که با صدای 
»رضا یزدانی« و موسیقی »بابک 
زرین« و ترانه »مهدی ایوبی« و 
تنظیم »بهتاش زرین« به‌زودی 
منتشر خواهد شد. گفته شده که 
این آهنگ نسبت به سایر قطعات 
رسمی تیم‌ملی ایران در جام‌های 
محتوای  نظر  از  قبلی  جهانی 
کلام و فرم موسیقی، تفاوت‌های 
زیادی دارد. این آهنگ از نظر فرم 
و محتوا ضمن حفظ المان‌های 
فضای  با  متناسب  و  حماسی 
فوتبال جام‌جهانی، با درنظرگرفتن 
سلایق نسل جوان و نوجوان تهیه 
شده است. به‌تازگی هم از سوی 
»محمد  فوتبال،  فدراسیون 
معتمدی« به‌عنوان خواننده آهنگ 
 ۲۰۲۲ جام‌جهانی  در  تیم‌ملی 
انتخاب و معرفی شده بود. اما این 
خبر در حالی اعلام شد که اعلام 
کرد که آهنگ جدیدی اجرا نکرده 
و اثر مذکور از میان آهنگ‌های 
گذشته او انتخاب شده است. البته 
زمزمه‌هایی هم درباره نام‌های جدید 
به‌عنوان خواننده آهنگ تیم‌ملی در 
جام‌جهانی به‌گوش می‌رسد. تولید 
آهنگ تیم‌ملی با صدای رضا یزدانی 
و موسیقی بابک زرین بیش از سه 
ماه زمان برد و ضبط آن در فصل 
تابستان انجام شده بود. این آهنگ 
به سفارش فدراسیون فوتبال آماده 
نشده و با حمایت و بودجه بخش 
برای حمایت  خصوصی و صرفا 
از تیم‌ملی فوتبال در جام‌جهانی 

۲۰۲۲ آماده شده است.

 صدور مجوز برای چند فیلمساز جدید
 شورای پروانه ساخت سازمان سینمایی برای ۶ فیلمنامه 
سینمایی پروانه صادر کرده و نکته جالب توجه، اسامی‌ 
ناآشنای بیشتر کارگردان‌هایی است که قرار است این 
فیلم‌ها را بسازند. طبق اعلام اداره کل روابط عمومی 
سازمان امور سینمایی و سمعی بصری فیلمنامه‌های 
سینمایی »بندباز« به تهیه‌کنندگی محمود آقابابائی‌پور 
و کارگردانی و نویسندگی رضا نجاتی، »انقلاب ف« به 
تهیه‌کنندگی محمدرضا شفیعی، کارگردانی سیدسجاد 
قافله‌باشی و نویسندگی ابراهیم امینی، »آبی غلیظ« به 
تهیه‌کنندگی، کارگردانی و نویسندگی ابراهیم ابراهیمیان، 
»تمیزکاری« به تهیه‌کنندگی مصطفی رستگاری و افشین 
صادقی، کارگردانی افشین صادقی و نویسندگی مصطفی 
رستگاری، »چهارماه ماهان« به تهیه‌کنندگی سیدامیر 
پروین حسینی و کارگردانی و نویسندگی روناک طاهر و 
»شماره ده گریخت« به تهیه‌کنندگی ابراهیم اصغری و 
کارگردانی و نویسندگی حمید زرگرنژاد پروانه ساخت 
داده شده است. حمید زرگرنژاد که فیلم »برای مرجان« 
را روی پرده داشت، در مدت حدود دو ماهونیم تقریبا 
۱۲۴ میلیون تومان بلیت فروخت. ابراهیم ابراهیمیان هم 
که برای ساخت »آبی غلیظ« مجوزگرفته، سال ۱۴۰۰ 
سریال »میدان سرخ« را برای شبکه نمایش خانگی تولید 
کرد و آخرین فیلم‌هایش در سینما میانه‌های دهه ۹۰ و 
فیلم‌های »پیلوت« و »آاادت نمی‌کنیم« برمی‌گردد. 

 »السکاندر اسکارزگارد« فیلم می‌سازد
 الکساندر اسکارزگارد؛ بازیگر با ساخت فیلم »گله« به 
دنیای کارگردان‌ها می‌پیوندد. الکساندر اسکارزگارد بازیگر 
۴۶ ساله سوئدی با ساخت فیلمی با عنوان »گله« اولین تجربه 
کارگردانی خود را ثبت می‌کند. داستان این فیلم درباره 
گروهی مستندساز است که به مناطق دورافتاده آلاسکا سفر 
می‌کنند تا زندگی »گونه« در حال انقراضی از گرگ‌ها را ثبت 
کنند؛ اما همه تلاش آنها با فاش‌شدن حقیقتی مرگبار در 
هنگام اهدای جوایزی معتبر با تهدید روبه‌رو می‌شود. داستان 
این فیلم غیراقتباسی را رز گیلروی نوشته است که دختر 
نویسنده و کارگردان دن گیلروی است. پیو و اسکارزگارد 
پیش‌تر در مینی سریال بریتانیایی »درامرکوچولو« در سال 
۲۰۱۸ باهم بازی کرده‌ بودند که بر مبنای داستانی از جان 
لوکاره ساخته شده بود و داستان هنرپیشه انگلیسی را تصویر 
می‌کرد که توسط موساد استخدام شده تا در سال ۱۹۷۹ در 
یک گروه فلسطینی نفوذ کند. در کارنامه فلورنس پیو بازی 
در »اوپنهایمر« کریستفر نولان و »تل‌ماسه« دنی ویلنوو نیز 
جای دارد. وی به تازگی با فیلم »نگران نباش عزیزم« اولیویا 
وایلد دیده شد. اسکارزگارد اکنون در حال بازی در فیلم 
جنگی »لی« با بازی کیت وینسلت است. فیلمبرداری »گله« 

از مارس )اسفند( شروع می‌شود.

بین الملل
 

 
گزارش

 هشدار کره‌شمالی
  اقدام نظامی با پاسخ قدرتمند‌ 

مواجه می‌شود
 وزارت‌خارجه کره‌شمالی به آمریکا و کره‌جنوبی نسبت 
به ادامه برگزاری رزمایش در منطقه هشدار داد. به گزارش 
فارس، کره‌شمالی به آمریکا  و کره جنوبی نسبت به تداوم 
رزمایش در منطقه هشدار داد. به گزارش خبرگزاری 
»رویترز« وزارت‌خارجه کره‌شمالی در بیانیه‌ای از آمریکا 
و کره‌جنوبی خواست تا رزمایش بزرگ خود را متوقف 
کنند. پیونگ‌یانگ به این دو کشور هشدار داده که هرگونه 
تحریک کره‌شمالی با پاسخ قدرتمندتر مواجه می‌شود. 
در بخشی از بیانیه وزارت خارجه کره‌شمالی آمده است: 
وضعیت در شبه جزیره کره و اطراف  وارد مرحله مواجهه 
نظامی شده و این ناشی از تحرکات بی‌پایان و بی‌ملاحظه 
آمریکا و کره جنوبی است. در تحولی دیگر، رئیس ستاد 
کل نیروهای مسلح کره‌جنوبی آماده‌باش نظامیان این 
کشور را از بیم تهدید‌های احتمالی کره‌شمالی خواستار 
شد. رئیس ستاد کل نیروهای مسلح کره‌جنوبی خواستار 
آماده‌باش سراسری نظامیان این کشور از بیم تهدید‌های 
محتمل کره‌شمالی شد. کیم سئونگ کیوم، رئیس ستاد 
کل نیروهای مسلح کره‌جنوبی حین بازرسی  از یک مقر 
فرماندهی عملیات هوایی به نظامیان این کشور گفت: 
آمادگی خود را برابر تهدید‌های مختلف حفظ کنید. 
به‌دلیل تحرکات دشمن، آمادگی رزمی  خود در  تنبیه 

دشمن حفظ کنید.
  رزمایش کره‌جنوبی با آمریکا

 این مقام ارشد نظامی کره‌جنوبی همچنین حین 
بازدید از مقر فرماندهی موشکی دستور رصد ۲۴ ساعته 
تحرکات نظامی پیونگ‌یانگ را صادر کرد. این گزارش 
حاکی است، به‌رغم هشدارهای صریح و مکرر کره‌شمالی 
به همسایه جنوبی خود برای توقف رزمایش‌های 
تحریک‌آمیز نظامی مشترک با آمریکا، کره‌جنوبی از 
آغاز رزمایش بزرگی با واشنگتن خبر داد. نیروی هوایی 
کره‌جنوبی اعلام کرده که  رزمایش هوایی ترکیبی را 
به‌همراه نیروی هوایی آمریکا و با حضور حدود ۲۴۰ 
فروند هواپیمای جنگی از روز دوشنبه آغاز شده است. 
این رزمایش پنج روزه با هدف سنجش توانمندی‌های 
عملیاتی و جنگی نیروهای هوایی دو کشور انجام 
می‌گیرد و قرار است در آن حملات هوایی به اهداف 
فرضی تمرین شود. در این رزمایش، ۱۴۰ فروند جنگنده 
کره‌جنوبی شامل جنگنده‌های »اف۳۵« جنگنده‌های 
»اف۱۵« و »اف۱۶« حضور خواهند داشت و آمریکا 
نیز حدود ۱۰۰ فروند جنگنده  از جمله جنگنده‌های 
»اف۳۵« و هواپیماهای سوخت‌رسان »کی‌سی۱۳۵« 
شرکت می‌کنند. ارتش کره‌شمالی نیز در تازه‌ترین 
تحرک نظامی دو تیر موشک بالستیک کوتاه برد از 
منطقه »تونگچون« در استان »کانگ وون« به سمت 

دریای شرق شلیک کرد. 

 ولادیمیر پوتین:  

»اوکراین« کشتی‌های روسی و غیرنظامی را تهدید می‌کند

نصیر حیدریان:

 نواختن قطعات پیچیده ارکسترها را ارتقا می‌دهد

کوتاه

  رئیس‌جمهور روسیه با بیان اینکه حمله پهپادی به 
کشتی‌های روسی از طریق گذرگاه امنی انجام شد که برای 
صادرات غلات ایجاد شده بود، گفت: اوکراین کشتی‌های 
غیرنظامی را نیز تهدید می‌کند. به گزارش فارس، »ولادیمیر 
پوتین« از اوکراین خواست که طبق تعهدات خود در توافقنامه 

صادرات غلات، امنیت کشتی‌ها را حفظ کند. پوتین ادامه 
داد: روسیه با توافق غلات برای کمک به فقیرترین کشورها 
موافقت کرد، اما ۳۵ درصد غله اوکراین به کشورهای اروپایی 
و تنها ۳ تا ۵ درصد به کشورهای نیازمند رفت. به نوشته 
خبرگزاری »اسپوتنیک«، وی با بیان اینکه دولت اوکراین 
کشتی‌های روسی و غیرنظامی در دریای سیاه را تهدید 
می‌کند، اظهارداشت: ما می‌خواهیم امنیت این کشتی‌ها 
را تضمین کنیم. رئیس‌جمهور روسیه گفت: »اوکراین باید 
اطمینان حاصل کند که کشتی‌هایی که طبق توافقنامه 
غلات حرکت می‌کنند، تهدید نمی‌شوند.« پوتین در واکنش 
به اتهام‌زنی کشورهای غربی به روسیه مبنی بر خروج این 
کشور از توافق صادرات غلات اوکراینی، توضیح داد: »ما به 
مشارکت خود در توافقنامه صادرات غلات از طریق دریای 
سیاه پایان نداده‌ایم، بلکه آن را به حالت تعلیق درآورده‌ایم.« 
طبق این گزارش، وی دلیل این تعلیق را نیز اینگونه بیان 
کرد: »پهپادهایی که به کشتی‌های ناوگان روسیه در دریای 
سیاه حمله کردند از گذرگاه امنی که برای صادرات غلات 

ایجاد شده بود، استفاده کردند.« رئیس‌جمهور روسیه با بیان 
اینکه بسیاری از مردم کشورهای جهان مایل به خرید گاز از 
این کشور هستند، گفت: به‌دلیل دشواری ارتباط دولت‌های 
اروپایی با مسکو برای این منظور، ترکیه را که روابط خوبی 
با روسیه دارد به‌عنوان مرکز انتقال گاز به این قاره انتخاب 
کردیم. به نوشته اسپوتنیک، پوتین درباره واقعه خرابکاری در 
خطوط لوله انتقال گاز »نورداستریم« نیز خبر داد: کشورهای 
اروپایی به شرکت »گازپروم« اجازه دادند تا محل حادثه در 
این خطوط را بررسی کنند. عصر شنبه، وزارت دفاع روسیه 
اعلام کرد که مشارکت این کشور در توافقنامه صادرات غلات 
با اوکراین پس از هدف قرار گرفته شدن سواستوپول با پهپاد به 
حالت تعلیق در آمده است. پیش از آن، مقام‌های شهر بندری 
»سواستوپول« واقع در کرانه دریای سیاه و جنوب غربی 
»کریمه« گفته بودند که پس از حمله پهپادی به کشتی‌های 
ناوگان دریای سیاه روسیه، کشتی‌گاه این شهر به‌طور موقت 
مسدود شد و کشتی‌ها و قایق‌ها قادر به عبور از طریق این 

خلیج نبودند. 

 گفت‌وگوی »لاوروف« و »چاووش‌اوغلو« 
برای صادرات غلات 

وزیرخارجه روسیه در تماس تلفنی با همتای ترکیه‌ای خود 
خواستار دریافت تضمین‌هایی از اوکراین درباره عدم استفاده 
از گذرگاه‌های امن توافق صادرات غلات برای حمله به کشتی‌ها 
شد. به گزارش فارس، »مولود چاووش‌اوغلو« به‌صورت تلفنی 
با »سرگئی لاوروف« رایزنی کرد. وزار‌ت‌خارجه ترکیه طی 
بیانیه‌ای گفت: در جریان این گفت‌وگو، موضوعات گذرگاه‌های 
امن صادرات غلات از اوکراین، آخرین تحولات قفقاز و نشست 
بسترهای همکاری‌های منطقه‌ای بررسی شد. لاوروف گفت: باید از 
اوکراین تضمین‌هایی دریافت شود که از گذرگاه‌های بشردوستانه 
برای صادرات غلات جهت حمله به کشتی‌های روسی استفاده 
نمی‌کند. وزارت‌خارجه روسیه درباره این تماس تلفنی اعلام کرد: 
طرفین درباره وضعیت عملیات تروریستی اوکراین در ۲۹ اکتبر 
علیه کشتی‌های جنگی و غیرنظامی در سواستوپل گفت‌وگو 
کردند. لاوروف در این تماس بر لزوم مطمئن‌شدن از اینکه کی‌یف 
تضمین می‌کند که گذرگاه بشردوستانه و بنادر اوکراینی که 
برای صادرات محصولات کشاورزی تعیین شده‌اند برای انجام 
عملیات نظامی علیه فدراسیون روسیه استفاده نخواهند شد، 
تاکید کرد. این وزارتخانه افزود: »طرفین همچنین بر لزوم اتخاذ 
تدابیر بیشتر سازمان ملل و کشورهای غربی برای اجرای بخش 
دوم توافق غلات درباره صادرات کودها و محصولات کشاورزی 

روسیه توافق کردند«.
 

محبوبیت صدراعظم آلمان سقوط کرد
 براساس نتایج یک نظرسنجی اکثریت آلمانی‌ها نظری منفی 
نسبت به عملکرد صدراعظم فعلی این کشور دارند. به گزارش 
فارس، افکارسنجی »اینسا« نشان داد، بیش از نیمی از شهروندان 
آلمانی معتقدند »اولاف شولتز«، صدر اعظم آلمان عملکرد 
مناسبی در این سمت ندارد. به نوشته خبرگزاری »اسپوتنیک«، 
طبق این نظرسنجی که با پرسش از ۱۰۰۰ شهروند آلمانی 
برگزار شد، ۵۵ درصد آلمانی‌ها بر این نظرند که شولتز کارش را 
به‌عنوان صدراعظم خوب انجام نمی‌دهد. از بین این ۵۵ درصد، ۲۴ 
درصد معتقدند شولتز عملکردی کاملا شکست خورده به‌عنوان 
صدراعظم داشته در حالی‌که ۳۱ درصد معتقدند صدراعظم 
آلمان عمدتا در ماموریت‌های فعلی‌اش شکست خورده است. 
۳۷ درصد از پاسخگویان نیز مخالف این نظر بودند. همچنین این 
نظرسنجی مشخص کرد چنانچه انتخاباتی برای تعیین صدراعظم 
آلمان با رای مستقیم مردم همین الان برگزار شود، ۲۷ درصد 
به شولتز رای داده و ۱۵ درصد نیز به فردریش مرتس، رهبر 
حزب راست‌میانه رای می‌دهند و ۴۹ درصد نیز هیچیک از این 
دو کاندیدا را انتخاب نمی‌کنند. صدراعظم آلمان از ابتدای شروع 
عملیات ویژه روسیه در اوکراین همواره سخنرانی‌ها و مواضع تند 
علیه »ولادیمیر پوتین«، پیش گرفته است. شولتز بارها به‌همراه 
دیگر شرکای اروپایی، وعده ادامه کمک‌های آلمان به اوکراین 
را مطرح کرده در حالی‌که آلمانی‌ها در نتیجه مواضع دولت 
کشورشان با افزایش شدید بهای انرژی و تورم و نگرانی‌ها درباره 
تامین نفت و گاز موردنیاز خود در فصل زمستان مواجه شده‌اند. 

 وزیر دارایی سوئد براساس پیش‌بینی‌ها 
هشدار داد: زمستان پیش‌روی این کشور 
سخت خواهد بود و بسیاری از شهروندان 
شرایط اقتصادی دشواری را تجربه خواهند 
کرد. به گزارش مهر به نقل از اسپوتنیک، 
براساس پیش‌بینی دولت سوئد، وضعیت 
فعلی اقتصاد این کشور تاریک است و در 
سال آینده وارد رکود خواهد شد. الیزابت 
سوانتسون، وزیر دارایی گفت: اقتصاد سوئد 

به‌سمت زمستانی سخت پیش می‌رود. 
با این حال، ما هنوز نمی‌دانیم زمستان 
پیش‌رو چقدر سرد و تاریک خواهد بود. 
دولت انتظار دارد تولید ناخالص داخلی در 
سال آینده وارد رکود شده و اقتصاد متزلزل 
شود. همچنین انتظار می‌رود نرخ بیکاری 
افزایش یابد. با توجه به این موضوع، وزیر 
دارایی سوئد خواستار یک سیاست مالی 
متعادل شده تا بتواند تورم را مهار کرده و 

رکود اقتصادی را مدیریت کند. سوانتسون 
هشدار داد که بسیاری از سوئدی‌ها در سال 
آینده شرایط سخت اقتصادی را تجربه کنند. 
در همین حال، نظرسنجی جدیدی نشان 
می‌دهد بیش از نیمی از سوئدی‌ها آینده‌ای 
»تاریک« یا »خیلی تاریک« را برای خود 
پیش‌بینی می‌کنند. در همین نظرسنجی، 
از هر 10 سوئدی، 7 نفر نگران این بودند که 
بسیاری از شرکت‌های کشور دچار مشکلات 

جدی شود. همچنین، از هر 10 نفر، 6 نفر 
نگران افزایش بیکاری در جامعه بوده، و از هر 
3 نفر، 2  نفر از افزایش هزینه‌های خانوارشان 
نگران بودند. در حال حاضر، اقتصاد سوئد که 
مانند بسیاری از کشورهای اروپایی بر پایه 
تجارت کار می‌کند، در نتیجه تحریم‌های 
اتحادیه اروپا علیه روسیه در حال ورود به 
دوره رکود است. افزون بر این، هزینه‌های 
زندگی و سوخت نیز بیش از پیش افزایش 
یافته است. سوئدبانک که یکی از بزرگ‌ترین 
بانک‌های این کشور است، توسعه اقتصادی 
خانوارها را در بدترین حالت از دهه ۹۰ 

توصیف کرده است.

  »گارو پایلان« عضو ارمنی‌تبار پارلمان ترکیه در ادامه 
دیدارها با مقام‌های ارمنستان در ایروان، با رئیس‌جمهور دیدار 
و درباره بازگشایی مرز 2 کشور رایزنی کرده است. به گزارش 
فارس، در حالی‌که رایزنی‌های آنکارا و ایروان برای عادی‌سازی 
روابط ادامه دارد، یک قانونگذار پارلمان ترکیه‌ طی روزهای 
اخیر به ارمنستان سفر و با مقام‌های ارشد این کشور دیدار کرده 
است. منابع رسانه‌ای از ایروان پایتخت ارمنستان خبر دادند 
که »گاروپایلان« با »واهاگن خاچاطوریان« رئیس‌جمهور 
ارمنستان دیدار کرد. به گزارش وبگاه »آرمن‌.پرس«، دفتر 
ریاست‌جمهوری ارمنستان اعلام کرد که »خاچاطوریان« و 

»پایلان« درباره موضوعاتی از قبیل فرآیند عادی‌سازی روابط 
ارمنستان و ترکیه، احتمال و چشم‌انداز بازگشایی مرزهای دو 
کشور رایزنی کردند. آنها همچنین درباره مسائل مرتبط با 
حل منازعه قره‌باغ کوهستانی، استقرار صلح پایدار در منطقه 
و برخی دیگر از موضوعات صحبت کردند. گارو پایلان، عضو 
ارمنی‌تبار پارلمان ترکیه در ادامه دیدارها با مقام‌های ارمنستان 
در ایروان، با رئیس‌جمهور دیدار و درباره بازگشایی مرز دو کشور 
رایزنی کرده است. گارو پایلان در این دیدار از رئیس‌جمهور 
ارمنستان بابت استقبال از او در دفترش تشکر کرد و گفت: 
آمادگی دارم برای حل مسائل موجود بین 2 کشور تا آنجایی 

که می‌توانم کمک کنم. این عضو پارلمان ترکیه در جریان سفر 
به ایروان، با نخست‌وزیر، وزیرخارجه و رئیس پارلمان هم دیدار 
کرده بود. او بعداز دیدار با »نیکول پاشینیان«، نخست‌وزیر 
ارمنستان خبر داد که درباره عادی‌سازی روابط بین دو کشور 
رایزنی داشت. اواسط مهرماه بود که رجب طیب اردوغان، 
رئیس‌جمهور ترکیه در جریان شرکت در نشست »جامعه 
سیاسی اروپا« به میزبانی جمهوری‌چک، با نیکول پاشینیان، 
نخست‌وزیر ارمنستان دیدار کرد و همچنین آنها در یک نشست 
سه‌جانبه با الهام علی‌‌اف، رئیس‌جمهور جمهوری‌آذربایجان 
هم حضور یافتند. در ادامه روند دیدارهای اخیر مقام‌های ارشد 
ترکیه و ارمنستان، مولود چاووش‌اوغاو«، وزیر خارجه ترکیه 
اظهارکرد: آنکارا از هر زمینه‌ای برای عادی‌سازی روابط با 

ارمنستان استقبال می‌کند.

 هشدار وزیر دارایی سوئد: 

 زمستانی سخت در پیش‌رو است

 رایزنی قانونگذار ترکیه‌ با ارمنستان درباره بازگشایی مرزها


